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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος Ιγνάτιος 
επισκέφθηκε την Ιερά Μητρόπολη Ζάγκρεμπ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Την Ιερά Μητρόπολη Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας επισκέφθηκε 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος. 

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Μάρτυρα Αγαθονίου και του Αγίου Ιερομάρτυρα 
Γκοράζντ της Βοημίας, στο πλαίσιο των ημερών που είναι αφιερωμένες στους 
Αγίους Νεομάρτυρες του Γιασένοβατς, στις 4 Σεπτεμβρίου 2025, ο Πανιερώτατος 
Επίσκοπος Πάκρατς και Σλαβονίας κ. Ιωάννης τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Ζάγκρεμπ, συμπροσευχομένων 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, από την 
Εκκλησία της Ελλάδος και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μπουένος Άιρες και 
Νότιας και Κεντρικής Αμερικής κ. Κυρίλλου, Τοποτηρητής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ιωάννης τίμησε με προσευχή την 14η επέτειο της 
αρχιερατικής του διακονίας με την ευκαιρία αυτή.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=30
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Ζάγκρεμπ+


συνοδευόμενος από τους Επισκόπους Κύριλλο και Ιωάννη, επισκέφθηκε το Γενικό 
Γυμνάσιο της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας “Καντακούσινα Καταρίνα 
Μπράνκοβιτς” και το Πνευματικό Κέντρο του Αγίου Πνεύματος, όπου γνώρισε την 
εκπαιδευτική και πνευματική ζωή της εκκλησιαστικής κοινότητας του Ζάγκρεμπ. 
Στη συνέχεια επισκέφθηκε τη Μονή της Αγίας Πέτκας και τον Καθεδρικό Ναό της 
Μεταμορφώσεως του Κυρίου στο Ζάγκρεμπ.

“Σε αδελφική και εγκάρδια ατμόσφαιρα, η συζήτηση διεξήχθη για την 
εκκλησιαστική ζωή, την αποστολή της Εκκλησίας στη σύγχρονη κοινωνία και τη 
σημασία της ενότητας μεταξύ των αδελφών τοπικών εκκλησιών. Η επίσκεψη του 
Μητροπολίτη κ. Ιγνατίου αποτελεί ισχυρή έκφραση ενότητας και αδελφικής 
αγάπης, καθώς και υποστήριξης για τη ζωή και το έργο της Σερβικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στην Κροατία”, αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ζάγκρεμπ.








